

Předmět: **Bezpečné návštěvy církevních památek po koronaviru ještě tuto sezónu**

Dobrý den,

dovolte mi nabídnout Vám fakultativní účast na iniciativě, která v reakci na situaci s pandemií Covid-19 za podpory Ministerstva průmyslu a obchodu pomáhá českým turistickým atrakcím s **nastartováním bezpečného cestování po Česku a zvýšením návštěvnosti**. Moderní technologii je možné využít i pro **zvýšení návštěv církevních památek a edukaci široké veřejnosti**. [Platforma SmartGuide](#) minimalizuje nutnost kontaktu turistů a tím zároveň i **rizika přenosu Covid-19 a obavy turistů**. Aplikace zároveň bude napojena na státní systém chytré karantény. Aplikace zjednoduší vyhledávání míst pro mnoho cestovatelů, kteří dnes fungují online, minimalizace rizika přenosu Covid-19 je pak v dnešní době zcela zásadní.

[SmartGuide](#) umožňuje **registraci míst** a používání základní verze **nyní zcela zdarma**. **Zapojit se do projektu a zviditelnit se můžete právě teď, zanesení bude v aplikaci okamžitě viditelné a návštěvníci se tak mohou objevit během pár dní**. Průvodce je možné vytvořit zcela zdarma a poskytovat jej turistům zadarmo nebo za poplatek, ze kterého dlouhodobě plyne instituci příjem. Po vložení místa a průvodce přes webové stránky není nutné se o cokoliv dalšího starat. Aplikace nabízí možnost vytvoření několika druhů tras a oslovit tak již vzdělané návštěvníky i širokou veřejnost. Využití platformy může také zjednodušit provoz - zpřístupnění kostelů, což může ulehčit práci a zvýšit návštěvy a potažmo také příspěvky na jejich provoz. Navíc je možné vyhrát až 50 000,- v soutěži o nejlepší trasu. **Ukázat zajímavá místa, vytvořit průvodce a přilákat nové návštěvníky ještě tuto sezónu můžete prostřednictvím registrace. [Registraci můžete provést zde](#).**

SmartGuide je digitální platforma pro **snadné publikování moderních turistických průvodců v chytrém telefonu**, která pomáhá turistům najít i méně známá místa. Aplikace je volně ke stažení, cestovatele může provádět virtuální průvodce. K tomu využívá nejmodernější technologie včetně geolokace s automatickým spuštěním audio stopy, rozšířenou realitu a umělou inteligenci. Aplikace mluví různými jazyky a funguje i plně offline, je tak schopná oslovit široké spektrum domácích a posléze zahraničních turistů. Jejím prostřednictvím je **možné přivést turisty z okolí** a doporučit jim zajímavý zážitek.

SmartGuide je momentálně oficiální průvodcovskou aplikací například Prague City Tourism, Terezína, Mariánských Lázní, Průhonického parku, Hradu Šternberk a mnohých dalších. Dohromady platforma obsahuje více než 400 destinací po celém světě a 200 000 uživatelů. Projekt začal fungovat také díky grantu Ministerstva průmyslu a obchodu, které platformu podpořilo v rámci programu Czech Rise Up jako vhodnou reakci k podpoře cestovního ruchu v České republice. Oceněn byl také Evropskou komisí Seal of Excellence for COVID response.

Váš nový pomocník  
SmartGuide